棠外附小五年级第13周周末作业
                                   姓名            签字         
一、运用积累，填空。
 1、
[image: image37.bmp]的分数单位是（    ），有（   ）个
[image: image2.wmf]7

1

，再去掉（    ）个
[image: image3.wmf]7

1

，就是最小的质数。去掉（   ）个
[image: image4.wmf]7

1

等于0，添上（    ）个
[image: image5.wmf]7
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等于最小合数。
 2、
[image: image6.wmf])
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 3、把
[image: image7.wmf]9

121

化成带分数是（    ），把
[image: image8.wmf]14
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化成假分数是（     ）。

 4、分母是9的最小假分数是（    ），最大真分数是（    ）。最小带分数是（       ）。分母是8的所有最简真分数的和是（       ）。
[image: image1.wmf]7
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5、用分数表示下图阴影部分。

[image: image36.bmp]
     （     ）          　  （      ）              （      ）

6、把9千克苹果平均分给13个同学，每人分得（   ）千克苹果，占总数的
[image: image9.wmf]（　）

（　）

，也是1千克的
[image: image10.wmf]（　）

（　）

。
7、24和32的最大公因数是（        ），19和57的最小公倍数是（      ）。

8、把5克盐放在90克水中，这时盐占盐水的
[image: image11.wmf]（　）

（　）

，水占盐水的
[image: image12.wmf]（　）

（　）

，盐占水的 
[image: image13.wmf]（　）

（　）

。
9、五（1）班有男生18人，女生24人，男生占全班人数的
[image: image14.wmf](

)

(

)

，女生占男生的
[image: image15.wmf](

)

(

)

。男生占女生的
[image: image16.wmf]（　）

（　）

。
10、一个直角三角形的三条边分别是3厘米、4厘米和5厘米，这个直角三角形的面积是（　　　）厘米2。

11、右面两个完全相同的长方形中，甲三角形和乙  

三角形的面积相比较，则S甲（    ）S乙。      
二、判断
1、小刚和小红买文具用去他们各自总钱数的
[image: image17.wmf]4

1

，他们花的钱一样多。（    ）

2、把平行四边形的高增加1cm，底减少1cm。

得到的平行四边形和原来的平行四边形的面

积相等。（　　）

3、1千克的
[image: image18.wmf]5

3

和3千克的
[image: image19.wmf]5
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 同样多。                          （    ）

4、
[image: image20.wmf]b
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是一个假分数，则
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[image: image22.wmf]b

。 （     ）                              

5、小于
[image: image23.wmf]7
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的真分数只有
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三、计算
1、计算下面各题。（能简算的要简算）
7.32－
[image: image25.wmf]12
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＋2.68－
[image: image26.wmf]12
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   200.9×9＋200.9
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－
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101×8.7              1－
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6.3+1.84+3.7+8.16     42×1.7－32×1.7
2、解方程。
30×(x÷4)=60          7.2×0.5－3x=1.2
4x－5×6=12            8x－3x=15.6 

四、解决问题。

1、一张正方形的红纸，边长8.8米，可用它做成底是22cm，高是11cm的三角形小红旗，最多可以做多少面？

2、要在一个长45分米，宽63分米的房间铺正方形地砖，最大需要选边长为多少分米的地砖，才能铺得既整齐又节约？最少需要多少块地砖？

3、甲乙两个工程队合修一条长2520米的隧道，各从隧道的一端同时开始施工，经过56天隧道凿通，甲队每天开凿25米，乙队每天修多少米？
4、甲乙两辆汽车同时从A、B两个车站出发相向而行，经过5小时在途中相遇，甲车每小时行85千米，乙车每小时行80千米，乙车在途中曾停车1.5小时，A、B两站相距多少千米？   
 5、3个杯子，全部杯口朝上放在桌上。每次翻动两个杯子，能不能经过若干次翻动，使3个杯子全部杯口朝下，简要说明理由。
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